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Matematika 6. roc¢nik od 15. 2. do 19. 2.
6. A V. Klimkova, 6. B M. Zigova

1. Vynasob jako, kdyby tam ¢arka nebyla. Ve vysledku oddél tolik &isel, kolik jich je za
¢arkou.
1,23 5,64 13.2 4,21 0,471

ik 2 2.5 w3 L . 8.3

123
246
2,583

2. Opakovani z 5. ro¢niku. Vydél a nezapomeri na zkousku.
5342:4= 9445 :5=

3. Pocitej stejné jako cviceni 2. KdyZ sepises Cislo za ¢arkou, udélej ¢arku ve vysledku a
pocitej dal. Napis cely vypocet a nezapomeri na zkousku.

126,5: 5= 57,2:4=

220,2:4= 67,38:2=
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4. Vypocitej z paméti — na Fadku

23+0,6=29 22,1+433,3= 2,5-13=
9,1+2,8= 24+7,2= 14,3-12,3=
7,6+1,7= 3,2-2,2=1,0=1 7,4-0,7 =
2,2+2,7= 16,1-2,5= 6,0-5,2=
16,2 +11,8= 4,8-0,2= 55—-29=

5. Zaokrouhlete

Zaokrouhlete na jednotky

64=60= 6

za &islem 6 je &islo 4 zaokrouhlujeme dolG, nula za desetinnou ¢arkou se psat nemusi
158=16,0= 16

za Eislem 5 je ¢islo 8 zaokrouhlujeme nahoru, nula za desetinnou carkou se psat

6,643 =7 7,33 = 36,2 = 45,47 =
6,55 = 45,65 = 73,7 = 5,55 =
6,41 = 69,62 = 34,9 = 247,7 =
4,87 = 0,67 = 518 = 27,475 =

Desetinny ¢islo nasobime 10, 100, 1000 ...... tak, ze posuneme desetinnou Carku o tolik
mist doprava, kolik obsahuje dané cislo nul.

100. 24,259 = 2425,9 0,56.10=5,6 3,& ng =3400

6. Vypocitej

87,4 .10= 0,56 . 100 = 23,5.100 =
12,3.100 = 87,4.10= 0,56 .100 =
0,5.100= 12,3.100 = 45.100 =
1,5.1000 = 1,5.1000 = 4 .10000 =
0,0045 . 100 = 45 .100 = 15,4 .100 =
2,354 .10000 = 354.10000 = 16,4 . 100 =
156,4 . 100 = 5,64 .100 = 3,5.100 =
0,023 .100 = 156,4 . 100 = 0,567 .100 =
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Osa uhlu
Mas pristup k internetu?

Zadej si na YOUTUBE.CZ osa Uhlu. PFehraj si video nejlépe od Eva Rendlova nebo
matematika fyzika.

Sestroj osu Ghlu podle ucebnice 3. dil str. 8

MINUTA

Menéi jednotky velikosti Ghlu neZ stupné jsou minuty
1°=60" ¢teme: 1 stupen je 60 minut

60 =1" ¢teme: 60 minut je 1 stupen

7. Pfeved stupné na minuty.

1°=1.60=60" 4°=.....60=........” 7°=
2°=2.60=120 R T " : 8° =
3°=3.60=180" 6 =......60=..... : g°=

Vzor / \

2°15" =135~ vypodet: 2.60=120+15=135

3" 25 = vypoéet: 3.60=......+25 = ........

T N vypoiet: 4.60=...... +10 = .........

6 12 T’ vypolet: 6. ... = wcee + 12 = cnuis.

20" 30" = s’ vpolet: 10. ... = uce F weiss = vestossin
T vypotet: ..... ... = veees o i B e
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8. Zapis velikosti uhll

Uhly jsou otevieny doleva. Poutije se
stupnice, ktera ma nalevo 0 = VNITRNI
CisLA

8

Uhly jsou otevieny doprava. Pouzije se

stupnice, kterd ma napravo 0= VNEJSI
CisLA
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9. Dorysuj rameno uhlu podle dané velikosti
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POKUD NEMAS UHLOMER, TAK S| HO PROSIM KUP. PAPIRNICVIi JSOU UZ OTEVRENA.
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